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VYSVĚTLENÍ / ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 
dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů 

(dále jen „ZZVZ“). 

 

 

Společnost E.ON Distribuce, a.s., v zadávacím řízení zastoupená společností ROWAN TAX s.r.o., 

jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržela dne 24. 4. 2017, 25. 4. 2017 a 26. 4. 2017 

žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. 

 

Na tyto žádosti (a dotazy v nich uvedené) poskytuje zadavatel následující odpovědi. 
 
 
Dotaz č. 1: 

V příloze č.2 Vzoru rámcové dohody čl.7 Dodávky materiálu, není blíže definováno provozování 

skladů. 

Žádáme vás tímto o informaci, jakým způsobem bude řešeno provozování skladu /skladů / 

převzatého materiálu u zhotovitele, bude-li se jednat o plnění veřejné zakázky více dodavateli 

společně, např. sdružením a to pro více regionů? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že Zhotovitel pro Objednatele na základě uzavřené rámcové 

dohody bude provozovat sklad dle podmínek uvedených v příloze č. 24  rámcové dohody (viz 

Podmínky pro vedení skladu externím provozovatelem skladu). V případě, že účastníkem 

zadávacího řízení (a následně po uzavření rámcové dohody Zhotovitelem) bude více dodavatelů 

společně, musí být součástí žádosti o účast dle čl. 6.5 kvalifikační dokumentace písemný závazek, 

že všichni tito dodavatelé budou vůči zadavateli a třetím osobám z jakýchkoliv právních vztahů 

vzniklých v souvislosti s veřejnou zakázkou zavázáni společně a nerozdílně, a to po celou dobu 
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trvání rámcové dohody. Pro účely plnění rámcové dohody bude jeden konkrétní dodavatel (dle 

volby zúčastněných dodavatelů) určen jako pověřený společník (tzv. správce). Tento pověřený 

společník (určený dodavatel) bude ve vztahu k objednateli toto „sdružení“ dodavatelů zastupovat 

tj.  budou na jeho kontaktní adresu odesílány jednotlivé objednávky na provedení staveb a 

zakázek, a zároveň i na tohoto určeného dodavatele bude probíhat fakturace za již  zrealizované 

stavby popř. zakázky. 

V případě, že takovéto sdružení bude mít uzavřenu rámcovou dohodu pro více částí této veřejné 

zakázky - pro více regionů  (např. pro region 2 - České Budějovice a pro region 8 – Písek), 

Zhotovitel bude v každé této části (regionu) provozovat jeden sklad tj. jeden sklad bude mít 

v regionu České Budějovice a další sklad v regionu Písek. 

 

Dotaz č. 2: 

Mám dotaz ohledně kvalifikační dokumentace ve veřejné zakázce "Elektromontážní práce VN, 

NN". 

V článku 11.1.5 Seznam techniků, jež se budou podílet na plnění veřejné zakázky je psáno v bodě 

f) "alespoň 4 osoby, které jsou držiteli osvědčení o odborné způsobilosti pro vybrané práce pod 

napětím...". V příloze č.12 "Čestné prohlášení o prokázání kritéria technické kvalifikace" se píše, že 

nejpozději k okamžiku podpisu rámcové smlouvy dodavatel prokáže, že splňuje požadavek 

uvedený v ods. 11.1.5 písm. f)... že disponuje pro každou část veřejné zakázky alespoň třemi 

osobami, které jsou držiteli osvědčení o odborné způsobilosti pro vybrané práce pod napětím... 

Co z toho je tedy správně? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že správný minimální požadovaný počet techniků, kteří jsou 

držiteli osvědčení o odborné způsobilosti pro vybrané práce pod napětím na zařízení nízkého 

napětí dle ČSN EN 50110-1 ed. 2 (Obsluha a práce na elektrických zařízeních), čl. 6.3, je uveden 

v čl. 11.1.5 písm. f) kvalifikační dokumentace, tedy 4. V tomto smyslu se mění příloha č. 12 

kvalifikační dokumentace. 

 

Dotaz č. 3: 

Chci se zeptat, zda by se dal posunout termín odevzdání kvalifikační nabídky alespoň z 09. 05. 

2017, 10:00 na 17. 05. 2017, 10:00 to z důvodu, že 01. 05. a 08. 05. 2017 je státní svátek. 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel na základě důvodů uvedených v závěru tohoto vysvětlení zadávací dokumentace 

přistupuje k prodloužení lhůty pro podání žádostí o účast, a v délce, kterou předepisuje ZZVZ. Pro 
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žadatelem požadovanou délku prodloužení zadavatel neshledal důvody, proto na dotaz odpovídá, 

že k posunutí termínu podání žádosti o účast do 17. 5. 2017 v této fázi řízení nepřistupuje. 

 

Dotaz č. 4: 

Dle bodu 8.1 b) je požadováno potvrzení Finančního úřadu a dle bodu 8.1 d) je požadováno 

potvrzení Okresní správy sociálního zabezpečení. 

Pokud nám budou obě tyto potvrzení zaslány prostřednictvím datové zprávy, je požadováno i 

doložení konverze dle zákona č. 300/2008 Sb.? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že dokumenty v originále doručované elektronicky 

prostřednictvím datové schránky mají hodnotu originálu pouze jako dokumenty elektronické. Aby 

bylo možné akceptovat předloženou listinnou kopii, musí se jednat o kopii vytvořenou z listinného 

dokumentu s hodnotou originálu. 

Takovým dokumentem může být v tomto případě pouze dokument konvertovaný v souladu s § 22 

a násl. zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, 

ve znění pozdějších předpisů. 

Součástí kopie dokumentu předloženého v žádosti o účast tak musí být mj. i ověřovací doložka 

potvrzující autenticitu konvertovaného dokumentu. 

 

Dotaz č. 5: 

Je možné jako referenční zakázku na elektromontážní a související práce 

na elektrických zařízeních DS uvést práci na distribuční soustavě Správy železniční 

dopravní cesty (SŽDC)? 

Distribuční soustavou SŽDC myslíme energetické celky, které jsme realizovali a jako 

příklad lze uvést trakční napájecí stanice (TNS), její technologické a stavební části a 

navazující rozvody VN a NN, včetně připojení na trakční vedení. 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel uvádí, že předmět plnění dílčích veřejných zakázek zadávaných na základě rámcových 

dohod, k jejichž uzavření směřuje nynější zadávací řízení, jak je vymezen v čl. 4.1 kvalifikační 

dokumentace, se bude týkat elektrické distribuční soustavy provozované zadavatelem na území 

jižních Čech a jižní Moravy. 
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Konkrétněji bude předmět těchto dílčích plnění prováděn v souvislosti s rozvojem, údržbou, 

opravami a odstraňováním poruch všech druhů zařízení provozovaných v distribuční soustavě 

zadavatele vymezené napěťovou hladinou NN a VN. 

V rámci čl. 11 kvalifikační dokumentace proto zadavatel požaduje prokázání splnění kritérií 

technické kvalifikace, mezi jiným v podobě doložení realizace významných stavebních prací na 

všech druzích zařízení provozovaných v distribuční soustavě zadavatele na napěťových hladinách 

VN a NN. Konkrétně se jedná o kabelová vedení NN, venkovní vedení NN, distribuční trafostanice 

VN/NN, kabelová vedení VN, venkovní vedení VN apod. 

Omezení na zařízení provozovaná v rámci elektrické distribuční soustavy zadavatel v rámci 

vymezení minimální úrovně požadovaných významných zakázek stanovil z důvodu specifik, jimiž 

se elektromontážní práce na distribuční soustavě vyznačují. Jedná se především o specifické 

pracovní postupy, technologické standardy a používané technologie, specifický způsob zajištění 

pracoviště, odlišné postupy pro práci pod napětím a v neposlední řadě rozdílné legislativní 

požadavky v oblasti obnovení dodávek apod. Proto předmětná kritéria technické kvalifikace, jak 

byla zadavatelem vymezena, plně odpovídají druhu, rozsahu a složitosti předmětu plnění veřejné 

zakázky. 

Na základě shora uvedeného, zejm. specifik spojených se zařízeními distribuční soustavy, 

zadavatel nepřipouští dokládání stavebních prací realizovaných na jiných elektrizačních 

soustavách, např. na přenosové soustavě, kde se specifika distribuční soustavy neuplatní, naopak 

zde platí specifika zcela jiná (v oblasti prováděných činností, typů zařízení, montážních postupů 

apod.). Připuštěním takových referenčních zakázek by došlo k ohrožení samotného smyslu 

technické kvalifikace, jímž je omezit okruh dodavatelů jen na ty, kteří jsou reálně schopni veřejnou 

zakázku včetně jejích specifik řádně a kvalitně splnit. 

Zadavatel odkazuje na § 45 odst. 2 ZZVZ, dle něhož platí, že: „Pokud zadavatel vyžaduje předložení 

dokladu a dodavatel není z důvodů, které mu nelze přičítat, schopen předložit požadovaný doklad, 

je oprávněn předložit jiný rovnocenný doklad.“ Právo předložit takto rovnocenné doklady mají 

přitom dodavatelé přímo ze zákona.  

S ohledem na skutečnost, že velká část odběratelů na hladině 22 kV provozuje vlastní trafostanice, 

zařízení provozovatele distribuční soustavy končí u těchto odběratelů rozvaděčem VN, prováděné 

činnosti, pracovní postupy, způsob zajištění pracoviště, atd. týkající se vlastních trafostanic 

odběratelů jsou přitom natolik obdobné, že zadavatel pro účely prokazování splnění kritérií 

technické kvalifikace podle č. 11.1.1 bod i. akceptuje jako rovnocenné ve smyslu výše uvedeného 

ustanovení ZZVZ i doklady prokazující realizaci prací na těchto trafostanicích odběratelů za 

předpokladu, že se jedná o zařízení sloužící k transformaci z hladiny VN na hladinu NN a že je toto 

zařízení přímo napojeno na distribuční soustavu. 

Zadavatel v této souvislosti podotýká, že závěr o akceptaci konkrétních dokladů, kterými 

dodavatelé prokazují kvalifikaci, bude závazně učiněn až ve fázi posouzení kvalifikace, přičemž 

výsledek tohoto posouzení nelze v tuto chvíli předjímat. 
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Dotaz č. 6: 

Je možné jako referenční zakázku na elektromontážní a související práce na 

elektrických zařízeních DS uvést práci na lokální distribuční síti (LDS)? 

Lokální distribuční soustavou myslíme energetické celky, které jsme realizovali a 

sestává z přípojky VN, trafostanice a rozvodů NN pro bytové a rodinné domy nebo 

průmyslové areály. 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel v této souvislosti odkazuje na odpověď na dotaz č. 5 v rámci tohoto vysvětlení zadávací 

dokumentace. 

 

Dotaz č. 7: 

Je možné uvést referenční zakázku uskutečněnou v jiném členském státě Evropské 

unie - konkrétně na Slovensku? 

Na slovenské DS jsme realizovali zakázky se zaměřením na venkovní vedení VN a NN, 

je tedy možné využít tento typ referencí? 

Vzhledem k blížícímu se termínu odevzdání nabídky žádáme o posunutí termínu odevzdání z 

důvodu nejasností plynoucích ze Zadávací dokumentace. 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že pokud významná zakázka splňuje podmínky pro distribuční 

soustavu ve smyslu § 2 odst. 2 písm. a) bod 1.  zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a 

o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (dále jen 

„energetický zákon“), s výjimkou požadavku tohoto ustanovení energetického zákona na 

teritoriální vymezení územím České republiky, bude v rámci kvalifikace uznána. 

Zadavatel v této souvislosti opětovně podotýká, že závěr o akceptaci konkrétních dokladů, kterými 

dodavatelé prokazují kvalifikaci, bude závazně učiněn až ve fázi posouzení kvalifikace, přičemž 

výsledek tohoto posouzení nelze v tuto chvíli předjímat. 

Zadavatel na základě této žádosti dodavatele nepřistupuje k prodloužení lhůty pro podání žádostí 

o účast. 

 

Dotaz č. 8: 

Lze předložit společnou nabídku více účastníky, kteří prošli v rámci žádosti o účast ve výběrovém 

řízení „Elektromontážní práce VN, NN v období 2018 – 2020“ v okamžiku podání předběžné 

nabídky? 
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Odpověď zadavatele: 

Zadavatel v této souvislosti odkazuje na odpověď na dotaz č. 8, dílčí dotaz č. 1 v rámci vysvětlení 

zadávací dokumentace č. 3. 

 

Dotaz č. 9: 

V případě podání společné žádosti více účastníky musí prokázat základní a profesní způsobilost, 

ekonomickou a technickou kvalifikaci – čl.8, 9, 10, 11 kvalifikační dokumentace každý z účastníků, 

nebo mohou prokázat kvalifikaci za sdružení tak, aby dohromady splnily podmínky kvalifikační 

dokumentace? 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že podmínky prokazování kvalifikace společně více dodavateli 

jsou uvedeny v čl. 6.5 kvalifikační dokumentace. 

Platí, že má-li být předmět veřejné zakázky plněn několika dodavateli společně a za tímto účelem 

podávají či hodlají podat společnou nabídku, je každý z dodavatelů povinen prokázat základní 

způsobilost a profesní způsobilost podle § 77 odst. 1 ZZVZ v plném rozsahu. Ostatní části 

kvalifikace pak dodavatelé podávající společnou žádost o účast prokazují společně. 

 

Dotaz č. 10: 

V Kvalifikační dokumentaci se píše pouze o podání nabídky, nikde není uvedeno, že by se mělo 

jednat o předběžnou nabídku. Nikde též nefiguruje zmínka o § 61 ZZVZ (§60 ZZVZ). 

V Kvalifikační dokumentaci není nikde uvedeno, že pokud dodavatel hodlá podat předběžnou 

nabídku do více částí VZ, musí být na každou část podána samostatná Žádost o účast.  

Naopak z článku 13. Kvalifikační dokumentace vyplývá podání jedné žádosti o účast a to i tehdy, 

pokud má dodavatel v úmyslu podat nabídku do více částí VZ. 

Dle bodu 13.5 do Žádosti o účast uvede dodavatel do „Krycího listu Žádosti o účast“ ty části VZ, na 

které v budoucnu hodlá podat svoji nabídku, nikoli předběžnou nabídku.  

Z tohoto vyplývá, že do Krycího listu může a nemusí být vypsáno více částí nikoli to, že na každou 

část musí být samostatný Krycí list a samostatná Žádost o účast. 

Dle našeho názoru nejsou Vaše odpovědi v souladu nejenom s uveřejněnou Kvalifikační 

dokumentací. 
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Odpověď zadavatele: 

Pokud jde o otázku předběžných nabídek, skutečnost, že dodavatelé budou na základě výsledků 

kvalifikační fáze zadávacího řízení podávat předběžné nabídky ve smyslu ZZVZ vyplývá 

jednoznačně ze zákonné úpravy jednacího řízení s uveřejněním (§ 60 a násl. ZZVZ). To, že se 

zadávací řízení řídí pravidly jednacího řízení s uveřejněním, vyplývá ze samotné skutečnosti, že 

v tomto druhu zadávacího řízení je tato veřejná zakázka zadávána. Zadavatel dále dodává, že 

odkaz na § 60 a násl. ZZVZ je uveden v úvodu kvalifikační dokumentace. 

Co se týče počtu žádostí o účast, které dodavatel podává, zadávací podmínky nestanovují, že 

každý dodavatel má žádost o účast podat pouze jedinou bez ohledu na to, do kolika částí veřejné 

zakázky hodlá podat nabídku. Skutečnost, že dodavatelé budou podávat žádost o účast vždy na 

konkrétní část veřejné zakázky (region), vyplývá ze zákonné úpravy jednacího řízení 

s uveřejněním. Zatímco dle původní právní úpravy dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 

zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, bylo přípustné, aby dodavatelé prokazovali kvalifikaci 

samostatně a následně podali společnou nabídku v nabídkové fázi, dle aktuální právní úpravy 

tento postup již možný není. Podle § 61 odst. 6 ZZVZ platí, že předběžnou nabídku může podat 

pouze účastník zadávacího řízení, který byl vyzván k podání předběžné nabídky, přičemž vyzvaní 

účastníci zadávacího řízení nemohou podat společnou předběžnou nabídku. 

Aby tak bylo dodavatelům umožněno například realizovat část veřejné zakázky samostatně a jinou 

část společně s jiným dodavatelem jako „sdružení“, je nezbytné, aby „sdružování“ dodavatelů 

proběhlo již v rámci kvalifikační fáze (resp. před podáním žádostí o účast). Pokud by tak byla 

podávána pouze jediná žádost o účast bez ohledu na počet částí veřejné zakázky, do nichž má 

dodavatel zájem podat nabídku, výše uvedený postup dodavatelů by nebyl možný. 

 

 

Zadavatel oznamuje, že vzhledem k povaze tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, tedy dílčí 

formulační úpravy přílohy č. 12 kvalifikační dokumentace, a dále vzhledem k tomu, že vysvětlení 

zadávací dokumentace č. 3 bylo uveřejněno na profilu zadavatele jeden (1) den po lhůtě dle 

§ 98 odst. 4 ZZVZ, zadavatel v souladu s § 98 odst. 4 ZZVZ přiměřeně prodlužuje lhůtu pro 

podání žádostí o účast o jeden (1) den do 16. 5. 2017 do 10:00 hod. 

 

 

V Praze dne 27. 4. 2017 
 
ROWAN TAX s.r.o. 
 
Markéta Olmerová 
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